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Bevezetés
A mintatanmenet az OH-MNY08TA raktári számú kiadványhoz készült. A tankönyv megfelel a Nemzeti alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és alkalmazásáról szóló 110/2012. (VI. 4.) Korm. rendelet alapján készült, 2020. 01. 31. után kiadott 5–8. évfolyam magyar nyelv és irodalom tantárgy kerettantervének.

A tantárgy célja az adott évfolyamon: 
A 7–8. évfolyamon a tanulók a magyar nyelv rendszerének további szintjeit ismerik meg. A nyelvi oktatás középpontjában továbbra is a szövegértés és a szövegalkotás tanítása áll.  A tanult nyelvi szintek nyelvtani ismereteit a diákok a szövegek értelmezésében, a szövegalkotásban és az idegen nyelv tanulásában betöltött szerepük szerint vizsgálják.  Az előző évfolyamokon elkezdett tudatos nyelvhasználati alapok, az anyanyelvismeret, a grammatikai ismeretek funkcionális nyelvhasználata mellett 8. évfolyamon a tanulókkal a ritkább szóalkotási módokat, az összetett mondat fogalmát, a magyar nyelv társadalmi és földrajzi változatait sajátíttatjuk el. Ezek mellett betekintést nyerhetnek a nyelvtörténet és a nyelvrokonság kérdéseibe. A 8. évfolyam sok diákunk számára a középiskolai felvételik időszaka. A pedagógusoknak és a tanulóknak a felkészülést segítik a Készüljünk a felvételire! témakörei, amelyek tanórai keretek között adnak lehetőséget az ismétlésre, rendszerezésre, a felvételi feladattípusainak gyakorlására.
A nyelvoktatásban fontos szerepet kap az egyéni fejlesztés. A tanulás tanítása (elemző olvasás, kulcsszavak, lényegkiemelés, vázlatírás, gondolati váz elkészítése, szövegalkotás) a magyar nyelv és irodalom tanításának is lehetősége és feladata. 
A nyelvi rendszer megismerése és tudatosítása tovább folytatódik. Kitüntetetett cél a magyar nyelv írásban és szóban történő helyes használatára való törekvés. 

A tanmenet szerkezete a Nat 2020-hoz, a hozzá kapcsolódó kerettanterv előírásaihoz, valamint az ezek alapján készült Magyar nyelv Tankönyv 8. (OH-MNY08TA) tankönyvéhez igazodik. A tanmenet a 8. évfolyam nyelvtan törzsanyag témáit tartalmazza, amely a rendelkezésre álló órakeret 80%-a (27 óra). Ezt a pedagógus az iskola helyi tanterve alapján készülő, osztályokra lebontott tanári tanmenetében szabadon felhasználható órakerettel – 20% (7 óra) – egészíti ki. Ez utóbbit a szaktanár a kerettantervben jelzett kiegészítő tartalmakra, választható, ajánlott témákra vagy – a tanár saját választása alapján – ismétlésre, gyakorlásra, illetve a tanórán kívüli tudásszerzésre, kompetenciafejlesztésre, projektmunkák megalkotására használhatja fel. Ezekre a lehetőségekre ez a tanmenet csak javaslatot tesz, amit táblázatban kék színű szám, a tanmenetben kék betűtípusú sor jelöl. De a szaktanár ezek felhasználásáról máshogyan is dönthet. A törzsanyag megtanítása kötelező. A diákok és pedagógusok munkáját a tankönyvhöz tartozó munkafüzet leckéi és feladatai segítik: Magyar nyelv Munkafüzet 8. (OH-MNY08MA).
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