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A tanári instrukciókat és a hallott idegen nyelvű szöveget pontosan megérti. A tanult fordulatokat, kifejezéseket pontosan tudja használni. A témaköreinkhez kapcsolódó szókincse pontos, kifejező. Kiejtése kiváló. A verseket, dalokat képes önállóan, értve és helyes kiejtéssel visszaadni. Az órai munkája kiemelkedő, figyelmesen és aktívan vesz részt a feladatok megoldásában.

J A tanári instrukciókat és a hallott idegen nyelvű szöveget általában megérti. A tanult fordulatokat, kifejezéseket jól tudja használni. A témaköreinkhez kapcsolódó szókincse jó, kifejező. Kiejtése jó. A verseket, dalokat képes önállóan, értve és helyes kiejtéssel visszaadni. Az órai munkája jó, rendszerint figyelmesen és aktívan vesz részt a feladatok megoldásában. 

[bookmark: _GoBack]M A tanári instrukciókat és a hallott idegen nyelvű szöveget csak segítséggel érti meg. A tanult fordulatokat, kifejezéseket nem mindig képes megfelelően használni. A témaköreinkhez kapcsolódó szókincse megfelelő. Kiejtése jó. A verseket, dalokat képes visszaadni. Az olvasott szöveg megértésénél segítségre szorul. Az órai munka során nem mindig vesz részt aktívan és figyelmesen a feladatok megoldásában.
