A német szakkör minden évben a hét vége felé volt, az utolsó órákban. A gyerekek fáradtak, és legszívesebben hazamennének már. De ahogy Jutka néni belép a terembe, és elkezdi az órát minden más lesz. Soha nem tartott egyhangú órákat, mindig kiszínezte valamivel, és édességet is adott nekünk. sokat játszottunk, öröm volt vele a nyelvtanulás. Külön kiemelném, amikor télen, Pécsre vitt minket, ahova szintén kitalált valami mókás feladatot. Hálások vagyunk a kitartó munkájáért, a sok tudásért amit adott, és a sok-sok jó emlékért is. Köszönjük, avagy Danke schön! 

Sok mindent szeretnénk Magának megköszönni. Először is az első 3 évet, amiben technikát tanított nekünk. Például magának köszönhetem, hogy ha biciklivel balra fordulok mindig hátranézek. Valamint sok hasznos dolgot tanított, sokat megjegyeztem a fákról, a közlekedésről, a barkácsolásról és még folytathatnám. Idén novembertől pedig mindenkinek sokat segített felkészülni a matematika írásbelire. Bár a matektanári pályát választotta, sok mást is dolgozhatna. Például lehetne hagyományőrző, csillagász, foglalkozhatna földrajzzal, időjárással, mivel ezekhez is ért. Élvezetessé tette nekem a matekat órákat. És persze mint mindenki én is sokat tanultam magától, például a Pithagorasz tételt szó szerint. Köszönök mindent, amit értem, és az osztályunkért tett. 

Mindig is azt gondoltam, hogy Melinda néni egy nagyon jó tanár. Ötödikben, amikor elkezdett tanítani, be is bizonyosodott ez az állítás. Lelkesen avatott be minket, a növények, a kísérletek, és az állatok világába. Valamint a tanításon kívül, a nyári táborokhoz is köthető, ahol szintén jó élményeket adott. Valamint felkészítette osztálytásainkat, hatodik osztályban egy versenyre, amin kirándulást nyertünk. Az sem maradhat említés nélkül, hogy tanszobákon rengeteget segített nekem. Nyolcadik osztályban, pedig teljes mértékben tekintettel volt ránk, és igyekezett segíteni abban, hogy ne rontsuk le a jegyeinket. Mindent köszönünk! 

Bogi nénit, mi már ötödikben megszerettük. Játékos videókkal tanított, nagyon tetszett, ahogy macskákkal mutatták be Julius Ceasar halálát a tökéletlen történelem csatornán. Modern módszerekkel, korszerűen tanít. Az általa lejátszott Zanza videókból is sokat tanultunk. Órái élvezetesen teltek, mivel segítségükkel, jól át tudtuk élni a történelmet. Bár tanulni nem szerettük, hálások vagyunk neki, hogy idén átismételtük az anyagot, így a középiskolába felfrissült tudással érkezhetünk majd meg. Sok projekt feladatra volt lehetőségünk, evvel kiszínezte az órákat. Mindig igyekezett, hogy minél jobb osztályzatokat adhasson nekünk, és könnyű dolgunk legyen, ugyanakkor tudásra is tehessünk szert. Ezt a célt sikerült elérnie, és mindent köszönünk neki!

Sok mindent szeretnénk Magának megköszönni. Először is az első 3 évet, amiben technikát tanított nekünk. Sok hasznos dolgot tanított, sokat megjegyeztem a fákról, a közlekedésről, a barkácsolásról és még folytathatnánk. Idén novembertől pedig mindenkinek sokat segített felkészülni a matematika írásbelire. Bár a matektanári pályát választotta, sok mást is dolgozhatna. Például lehetne hagyományőrző, csillagász, foglalkozhatna földrajzzal, időjárással, mivel ezekhez is ért. Élvezetessé tette nekünk a matek órákat. És mindenki sokat tanultam magától, például a Pithagorasz tételt szó szerint. Köszönök mindent, amit értem, és az osztályunkért tett. 


Mindig is azt gondoltuk, hogy Melinda néni egy nagyon jó tanár. Ötödikben, amikor elkezdett tanítani, be is bizonyosodott ez az állítás. Lelkesen avatott be minket, a növények, a kísérletek, és az állatok világába. Valamint a tanításon kívül, a nyári táborokhoz is köthető, ahol szintén jó élményeket adott. Valamint felkészítette osztálytásainkat, hatodik osztályban egy versenyre, amin kirándulást nyertünk. Az sem maradhat említés nélkül, hogy tanszobákon rengeteget segített nekem. Nyolcadik osztályban, pedig teljes mértékben tekintettel volt ránk, és igyekezett segíteni abban, hogy ne rontsuk le a jegyeinket. Mindent köszönünk! 

[bookmark: _GoBack]Bogi nénit, mi már ötödikben megszerettük. Játékos videókkal tanított, nagyon tetszett, ahogy macskákkal mutatták be Julius Ceasar halálát a tökéletlen történelem csatornán. Modern módszerekkel, korszerűen tanít. Az általa lejátszott Zanza videókból is sokat tanultunk. Órái élvezetesen teltek, mivel segítségükkel, jól át tudtuk élni a történelmet. Bár tanulni nem szerettük, hálások vagyunk neki, hogy idén átismételtük az anyagot, így a középiskolába felfrissült tudással érkezhetünk majd meg. Sok projekt feladatra volt lehetőségünk, evvel kiszínezte az órákat. Mindig igyekezett, hogy minél jobb osztályzatokat adhasson nekünk, és könnyű dolgunk legyen, ugyanakkor tudásra is tehessünk szert. Ezt a célt sikerült elérnie, és mindent köszönünk neki!

