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Volt egyszer egy szegény kisfiú. Apukájával élt, egy kis házban, alig volt pénzük arra, hogy iskolába járjon.  De szerette az apukáját, és nagyon sokat voltak együtt. Volt még egy ugyanilyen korú, másik kisfiú is. Ők viszont nagy házban éltek, viszont az apukájának nagyon sokat kellett dolgoznia, ezért alig lehetek kicsit együtt. A gazdag fiú mindig azzal piszkálta a szegény kisfiút, hogy nincs pénzük és mindenkinek azzal dicsekedett, hogy neki megvan mindene. a Kisfiú ne m foglakozott vele.
Eljött a karácsony. A gazdag fiúnak, a legszebb szobában állt, egy hatalmas karácsonyfa teli volt díszekkel, szaloncukorral, mindenfélével. A szegény kisfiúék viszont az erdőbe mentek, kivágni egy kis fenyőt, amin csak annyi dísz volt amennyit a kisfiú összeszedegetett tobozokat. A gazdag kisfiúnak teli volt ajándékkal a fa alatt. A szegény kisfiúnak csak egy kis hógömb feküdt a karácsonyfa alatt. Az egész napot együtt töltötték. A gazdag kisfiú egyedül, mert az apukája dolgozott. 
Telt-múlt az idő. a gazdag fiú tovább piszkálta a szegény kisfiút hogy ők gazdagabbak. Nem sokkal később a szegény apuka, rájött, hogy miben jó, és munkát talált. Nemsokára meggazdagodtak, amíg az alapból gazdag család elvesztette minden vagyonát. Elszegényedtek. Egy kis házban éltek, míg a  másik család egy nagy házban. A kocka fordult. Viszont a most gazdag kisfiú, nem bántotta vissza azt, aki őt bántotta, mert tudta, milyen érzés. Aztán váratlanul a most szegény fiú apja beteg lett, és meghalt. A kisfiú elárvult. Aztán ezt meghallotta a gazdag család, és egyből örökbe fogadták őt. az elárvult gyerek nem is sejtette, hogy azok után mennyiszer megbántotta, még ilyen kedvesek vele. Meg is kérdezte. 
A fiú ezt válaszolta neki:
· Engem rengetegen bántottak, és tudom, hogy milyen érzés. Átéreztem azt a nyomort, hogy szegények vagyunk. Viszont én bíztam benne, hogy ez egyszer jóra fordult. És így is lett. Nagyon rossz érzés, amikor olyanért piszkálnak, amiről te nem tehetsz. Szegény voltam, de boldog!
A család boldogan élt és nemsokára eljött a következő karácsony.  Az apukának fontos munkája volt, de karácsonykor nem dolgozott, hanem a gyerekekkel töltötte az időt, sokat játszottak együtt.
Nemsokára a bácsi megismerkedett egy nénivel, akivel végül összeházasodtak. Amikor újra karácsony volt és a család éppen a karácsonyfát kereste volna, egyszer csak meghallottak valamit. Nyüszítés hallatszott a faárus kerítése mellől. Egyből odamentek és egy drótba akadt kiskutyát vettek észre. Segítettek neki, hazavitték, és megfürdették. Próbálták megkeresni a gazdáját, de nem sikerült, így befogadták. Az lett a neve, hogy Scarlett. Aztán az anyuka terhes lett. Kisfiút várt. Csak várt és várt. Eljött karácsony napja. Az anyukát bevitték a kórházba, és pont karácsony napján született meg a kisfia. Így a családban már öten voltak, plusz Scarlett. 
Miután hazamentek a kórházból, boldogan éltek tovább és soha nem felejtették el, hogyan lettek ők egy család.
